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1.
(a) 5/18 
(b) 2/9

2.
5/36

3.
1/720

4.
5/8

5.
(a) 56/121
(b) 105/121
(c) 72/121

6.
Wk = 1 - 12! / [(12-k)! 12k]    (k≤12)
7.
5

8.
A>B heißt 'Würfel A schlägt Würfel B'


p(A>B) = 4/9, p(B>A) = 5/9; p(A>C) = 5/9, p(C>A) = 4/9; p(B>C) = 4/9, p(C>B) = 5/9 

Also B schlägt A, A schlägt C und C schlägt B (es gibt keinen 'besten')

9.
gerade: 4/7, ungerade: 3/7
10.
(a) 23/56

(b) 16/23

11.
(a) 1/3

(b) 0.8085..

12.
(a) 0.5676..
(b) 0.4324..

13.
(a) 0.03475..
(b) 0.1410..
Ergebnisse ohne Gewähr!

